
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 1

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

Verkleidungsscheibe
Windshield | Parabrezza | Pare-brise | Parabrisas

Art.-Nr:   44920-XXX

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x25    2Nm 7381SA2 7381 6

2 U-Scheibe / Washer    M5 9021SA2 7093 8

3 Gummitülle / rubber gromet 4

4 Stufenhülse / stepped bushing 4

5 Sechskantmutter / Hex nut    M5 985SA2 10511 4

6 Verkleidungsscheibe / Windscreen 1

7 Rechter & linker Halter / Right & left bracket 2

8 Zylinderschraube (schwarz) / Cylinder head screw (black)   M8x50  19Nm 912Z 4762 2

9 U-Scheibe / Washer    M8 125A2 7089 2

10 Hülse / Sleeve ØD 13,5 - Ød 8,3 - h 16,5mm 2

11 Stufenhülse / stepped bushing 2

12 U-Scheibe / Washer    M5 1440A2 7093 2

13 Schraubensicherung / Thread lock 1

 8

A
B

Verkleidungsscheibe/windshield

13
08
24

 7

 1

9

 2  3  4  2
 5

 10

 4

 6

 11

 12

 1
 13

M8x50
19Nm

M5x25
2Nm

M5x25
2Nm



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 2

AA

BB


